FevikO EKKANOCIAOTIKO Alaywviopa 1°° TeTpapnvou 2018

Nupvaoio kai AUKelIo Maenpua: AAyeBpa

NeanoAewg Oeococalovikng Tagn: A’ Aukeiou TpAMa:.....0
®soocalovikn 04/12/2018 ‘Ovopa:

BaOuog: En®vupo:

OEMA 10

a)Na anodeigete Tnv 1316TNTa: |aeB | =|a|e|B]|
B)Na cCUPNANPWOETE Ta KeEVA:
i)(a+B)%=...+2eqeB+...
ii)(CIK))‘=G'"
iii)Av y#0 €xoupe: a=Beas...=Bey
iv)..-p?=(a+B)e(a-B)
v) | x| =6 ©x=6 1 x=...

OEMA 20
a)Av a>pB va anodei&eTe OTI:
a+B+ | a—p]
—
ii)2e¢(a?+B%)=(a+p)?

OEMA 3°
a)Na cUPNANPWOETE TOV Nivaka:
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aneikovion

(Movadeg 55=25)
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OEMA 4°
a)Av 4,5<x<4,6 kal 5,3<y<5,4.Na npoodIopioeTE TIG NAPACTACEIC:
i)x+y if)x-y
X
iii)— iv)x2+y?

(Movadeg 6,2504=25)
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